

Красноярский Рабочий

г. Красноярск

1 4 ИЮЛ 1957

АРТИСТЫ КРАЕВОГО ТЕАТРА У ЛЕСНИКОВ ПРИАНГАРЬЯ

Семь дней артисты краевого драматического театра имени А. С. Пушкина находились на гастролях у лесников Кежемского леспромхоза и рабочих рейдов Ангарской славной конторы. За этот период ими были показаны пьесы «Беспокойная старость» и «Медвежий лог».

Лесники очень тепло приняли артистов и выражают им большую благодарность за хороший и культурный досуг.

Сейчас артисты театра имени А. С. Пушкина выехали в Богучанский леспромхоз и на славные рейды.

М. ПУТИНЦЕВ.